Конспект уроку 104
Тема:  Розрахункові задачі: 13. Обчислення об’ємних відношень газів за хімічними рівняннями
Мета:  :   закріпити знання учнів про закон об’ємних відношень газів; розвивати вміння обчислювати 

                 об’ємні відношення газів за хімічними рівняннями.
Обладнання:  картки з завданнями.

Тип уроку:  закріплення  знань.

Форми  роботи: самостійна робота.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми будемо розв’язувати розрахункові задачі на обчислення об’ємних відношень газів за хімічними рівняннями
ІV.  Самостійне виконання розрахункових задач.

І варіант
1.    Спалили етан об’ємом 50м3. Який об’єм кисню витратився?

2.    Який об’єм кисню витратиться на згорання 5 моль етину?

3.    Обчисліть об’єм вихідних речовин в реакції бромування етилену якщо утворився дибромоетан
       об’ємом  90л?

4.    При спалюванні бутану утворився вуглекислий газ об’ємом 86л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

5.    При горінні етену утворився вуглекислий газ об’ємом 500м3. Який об’єм та кількість речовини етену 

       Та кисню прореагувало?

ІІ варіант
1.    Спалили бутан об’ємом 50м3. Який об’єм кисню витратився?

2.    Який об’єм кисню витратиться на згорання 5 моль пропену?

3.    Обчисліть об’єм вихідних речовин в реакції повного хлорування ацетилену якщо утворився 

       тетрахлороетан об’ємом  90л?

4.    При спалюванні пропану утворився вуглекислий газ об’ємом 86л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

5.    При горінні етину утворився вуглекислий газ об’ємом 500м3. Який об’єм та кількість речовини 

       етину  та кисню прореагувало?

V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.
